
سفر قریب‌الوقوع هیأت ایرانی 
برای گشایش سفارت در عربستان

دستیار وزیر خارجه از عزیمت قریب‌الوقوع یک هیأت 
ایرانی به عربستان تا اواخر این هفته به منظور بازگشایی 
سفارت و سرکنسولگری در این کشور خبر داد. به گفته 
علیرضا عنایتی، قرار است دو نمایندگی دیپلماتیک 
جمهوری اسلامی در شهرهای ریاض و جده بازگشایی 
شوند. مدیرکل خیلج فارس وزارت خارجه ایران گفت: 
»هیأت طرف ایرانی در وزارت خارجه مراحل نهایی خود را 
می‌گذراند. کارهای اجرایی انجام شده و پیش‌بینی ما این 
است که تا اواخر هفته به عربستان سعودی عزیمت کند.«

    
کمالوندی خبر داد؛

افتتاح و رونمایی ۱۵۹ دستاورد 
جدید هسته‌ای

سخنگوی سازمان انرژی اتمی گفت: از ۲۰ فروردین 
۱۴۰۱ تا امروز۱۵۹ دستاورد جدید هسته‌ای داشته‌ایم. 
بهروز کمالوندی همزمان با 20 فروردین، روز ملی 
فناوری هسته‌ای در برنامه صبح رادیو گفتگو تصریح 
کرد: بسیاری از این دستاوردها هنوز برای مردم 
مفهوم نیست و تلاش ما این است که حداقل 10مورد 
را در حوزه‌های پزشکی هسته‌ای، شتابگر‌های صنعتی، 
بهره‌وری، انرژی و ... که مستقیم در زندگی مردم اثر دارد، 

ظرف روز‌های آینده رونمایی و افتتاح کنیم.
    

فرمانده نیروی دریایی سپاه خبر داد
برگزاری رژه اقتدار ۲۵۰۰ شناور 

در حمایت از فلسطین 
فرمانده نیروی دریایی سپاه گفت: رژه اقتدار شناور‌های 
مردمی بسیج دریایی به حمایت از انتفاضه مردم فلسطین 
برگزار می‌شود. به گزارش ایلنا، دریادار علیرضا تنگسیری 
افزود: این رژه در روز پنج‌شنبه ۲۴ فروردین ساعت ۱۵:۳۰ 
همزمان با برخی بنادر مشخص شده سراسر جهان در 

سواحل دریای خزر و خلیج فارس برگزار می‌شود.
    

واکنش عضو پایداری به خبر 
»جانشینی میرباقری به جای مصباح«

غلامحسین رضوانی، عضو جبهه پایداری، در واکنش 
به برخی گمانه‌ها مبنی بر جانشینی محمد مهدی 
میرباقری به جای مرحوم مصباح گفت: بنده مطلقا 
صحبتی در این مورد نشنیده‌ام و فکر می‌کنم این موضوع 
خلاف واقعیت است. به گزارش مُنیبان، اخیرا در خبری 
آمده بود که در بین شاگردان محمدتقی مصباح یزدی، نام 
سید محمدمهدی میرباقری بیش از سایر اسامی در حوزه 
اظهارنظر‌های سیاسی، اقتصادی، اجتماعی و بین‌الملل 
به‌چشم می‌خورد و شاید بتوان گفت با تئوریسینی 
روبه‌رو شده‌ایم که جا پای استاد خود )مصباح یزدی( 
گذاشته و به‌عنوان رئیس »جریان آکادمی« در همان 

مسیری حرکت می‌کند که مطلوب مصباح بوده است.
    

مجلس برای پرداخت نشدن پاداش 
به گزارشگران فساد شرط گذاشت

نمایندگان مجلس در جلسه علنی یکشنبه، تصویب 
کردند که اگر گزارشگر فساد، اطلاعات، ادله و مدارک را 
از طریق اعمال مجرمانه به‌دست آورده باشد، مشمول 
حمایت و پاداش این قانون نمی‌شود. نمایندگان 
همچنین تصویب کردند در صورتی که گزارشگر، گزارش 
و اسناد مربوط به آن را تنها در سامانه ثبت و بارگذاری 
کرده و آن را علنی نکرده باشد، به اتهام افترا یا جرم یا 

افشای اسناد محرمانه قابل تعقیب نیست.
    

آقای علم الهدی! دین دردسر ندارد، 
مدعیان دردسر ساخته‌اند

دکتر محمد صفری، استاد حقوق دانشگاه و فعال 
سیاسی اصولگرا در توئیتی نوشت: »آقای علم‌الهدی 
گفته: برخی سعی می‌کنند دین بی‌دردسر را تبعیت 
کنند. خدمتشان عارضم دین دردسر ندارد و دردسری 
اگر هست از دین نیست؛ از مدعیان دین است که از آن 

دکان ساخته‌اند. بر مردم سخت نگیرید.«
    

محمدعلی نجفی از زندان آزاد شد
محمدعلی نجفی برای همیشه از زندان آزاد شد. به 
گزارش رکنا، »شهرار سابق تهران«، در خلال رسیدگی 
به پرونده قتل میترا استاد، به لحاظ جنبه عمومی جرم به 
شش سال و نیم حبس محکوم شد که سرانجام در اواخر 
سال 1401 با عفو رهبری برای همیشه از زندان آزاد و 

پرونده او بسته شد.
    

بازداشت یکی از اعضای منافقین 
حین ورود به ایران

ایرنا نوشت: یک منبع امنیتی از دستگیری یکی از 
عناصر گروهک منافقین حین ورود به کشور در روزهای 
گذشته )۱۵ فروردین‌ماه( خبر داد. این منبع آگاه، بدون 
اشاره به نام و جزئیات دستگیری وی، عنوان کرد: فرد 

مزبور از آلبانی وارد ایران شده است.
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فرمانده کل انتظامی کشور -که حکم انتصابش 
را در پاییز امسال و از پس التهاب جامعه نسبت 
به عملکرد گشت ارشاد گرفته است- روز شنبه 
نوزدهم فروردین خبر بهره‌گیری از فن‌آوری 
هوشمند در ثبت تخلفات را داد. رادان اعلام کرد: 
از »شنبه آینده«، کشف‌حجاب‌کنندگان در 
معابر عمومی، خودرو و اماکن تجاری به »محاکم 

قضایی« معرفی می‌شوند.
خبر آغاز برخورد »پلیس« با بی‌حجاب‌ها در 
روز نخست هفته  خیلی زود جنجالی شد و مرکز 
اطلاع‌رسانی پلیس نیز با تایید آن اعلام کرد: 
پلیس در برخورد با قانون‌گریزان و مجرمان از 
سیستم‌های هوشمند و ظرفیت دوربین‌های 

راهنمایی و رانندگی استفاده خواهد کرد.
همچنین تسنیم از قول سردار محمدحسین 
حمیدی، رئیس پلیس راهنمایی و رانندگی تهران 
بزرگ نوشت: دوربین‌های ثبت جرایم رانندگی 

موارد »کشف حجاب« را هم ثبت می‌کنند.

خطر تکرار اتفاقات پاییز برای کشور 
با اینکه پس از اتفاقات پاییز گذشته در واکنش 
به عملکرد گشت ارشاد، به نظر می‌رسید حتی 

آمران به معروف نیز خواستار واگذاری امر تذکر 
حجاب از نیروی انتظامی به نهادهای فرهنگی 
شده‌اند؛ اما ظاهرا به مرور و با گذشت زمان، برخی 
مسئولان حوادث پاییز گذشته را به فراموشی 
سپرده‌اند؛ حتی اگر رییس قوه قضاییه نیز اخیرا بر 

هزینه‌بر بودن این روش تاکید کرده باشد.

ارجاع افراد بی‌حجاب به مراجع قضایی
 نه حکیمانه است و نه عملی

در همین راستا، نماینده مردم میانه در مجلس 

شورای اسلامی با ابراز نگرانی از عواقب ورود نیروی 
انتظامی به مسأله حجاب، خطاب به سردار رادان 
گفت: »کشف حجاب خلاف بیّن شرع و قانون 
است، اما سردار رادان عزیز احضار افراد و معرفی 
آنها به دستگاه قضایی به خاطر این موضوع نه 
حکیمانه است و نه عملی. باید هر اقدامی در این 
زمینه مبتنی بر قانون مصوب مجلس شورای 

اسلامی باشد.«
سید مرتضی حسینی در نشست علنی دیروز 
۲۰فروردین مجلس شورای اسلامی در تذکری 
شفاهی تأکید کرد: »در دام جدیدی که دشمن 
پهن کرده، ورود نکنید. لطفاً توان و نیروی خود 
را صرف مبارزه با مردان هنجارشکن، زورگیر و 

معتادان متجاهر و امنیت راه‌ها و جاده‌ها کنید.«

دوربین‌ها برای شناسایی عاملان 
مسمومیت دانش‌آموزان کمک حال نیست؟ 
معین‌الدین سعیدی نیز در گفت‌وگو با خبرنگار 
ایلنا، درباره استفاده از دوربین برای شناسایی افراد 
کم حجاب و بی‌حجاب در کشور و اینکه آیا از این 
تجهیزات نمی‌توان در مواردی مشابه استفاده 
کرد، گفت: »این نحوه اولویت‌بندی موضوعات و 

نگاه به مسائل کشور به نظر من اساسا مشکل دارد، 
مشخصا در این خصوص که تاکید داشته‌اند از ۲۶ 

فرودین این کار را انجام خواهند داد.«
نماینده چابهار در مجلس شورای اسلامی 
خاطرنشان کرد: »ظرفیت‌های نرم‌افزاری ما 
آسیب‌های جدی دارند چه بسا مشکلات فنی دارند 
که منجر به یکسری چالش‌های اجتماعی خواهد 
شد. از سوی دیگر اگر این ظرفیت‌ها تا این اندازه به 
تعبیر آقایان می‌توانند کشف جرم انجام دهند، چرا 
ما درحال حاضر با آغاز موج دوم پدیده مسمومیت 
دختران مواجه هستیم؟ چرا از آن‌ها برای این 
مسئله استفاده نمی‌شود؟ چرا برای بسیاری از 
بزه‌ها و جرایم آشکاری که در کشور اتفاق می‌افتد، 
این ظرفیت‌های نرم‌افزاری و دوربین‌ها کمک 

حال نیستند؟« 
وی با انتقاد به آسیب‌زا بودن نگاه امنیتی به این 
موضوع که می‌تواند مسائل و مشکلات بیشتری 
را ایجاد ‌کند، تاکید کرد: »بسیاری از نهادهای 
فرهنگی و مذهبی که اعتبارات کلانی از بودجه 
کشور را به خود اختصاص داده‌اند، باید پاسخگو 
باشند که چرا در بحث تبیین فلسفه حجاب 

کوتاهی کرده‌اند نه این‌که پرسشگر باشند.«
سعیدی درباره این‌که رئیس قوه قضائیه در 
اظهارنظری تاکید کردند در مسئله حجاب بگیر و 
ببند جواب نمی‌دهد اما شاهد برخی از رفتارهای 
تند و اظهارنظرها از تریبون‌های عمومی هستیم، 
چقدر ضرورت دارد تصمیم‌گیران در مسئله 
حجاب این نگاه را داشته باشند، گفت: »متاسفانه 
یکی از چالش‌ها و آسیب‌های کشور همین نگاه 
برخی از تندروها به موضوعات و مسائل کشور 

است.« 
به اعتقاد وی اگر بنا است از ظرفیت‌های 
نرم‌افزاری استفاده کنیم، اولویت حوزه‌های نظامی 
و انتظامی را در جهت مسائل بسیار مانند بزهکاری، 
دزدی، کیف‌قاپی و زورگیری و عوامل مسمومیت 
دختران دانش‌آموز بگذاریم نه مسائلی که اخیراً 

مطرح می‌شود.

از نداشتن مستندات قانونی
 تا     بی‌توجهی به توان اداری و دیوانی

واکنش‌ها به طرح‌های پلیس اما فقط به 
نمایندگان مجلس محدود نمانده است. فعالان 
سیاسی و اجتماعی نیز طرح پلیس را بالا و پایین 
کرده‌اند. یک جامعه‌شناس درباره طرح جدید 
برای شناسایی و برخورد با بی‌حجاب‌ها گفته است: 
»ای کاش پلیس در کنار حفظ »مصلحت نظام« 
با شناسایی سریع کشف‌حجاب‌کنندگان توسط 
فناوری‌های هوشمند، به »مصلحت عامه« هم 

توجه می‌کرد و اهتمام خود به شناسایی سریع 
خفت‌گیران و موبایل‌قاپان و مسموم‌کنندگان 

دختران دانش‌آموز را نشان می‌داد.«
همچنین دیروز محسن برهانی، حقوقدان 
در توئیتر نوشت: »وعده داده‌اند به کسانی که در 
خودرو کشف حجاب کنند تذکر می‌دهند و در 
بار دوم خودرو توقیف می‌شود! بی‌زحمت مستند 
قانونی چنین اقدامی را بیان فرمایند؟ در کدام 
قانون و آیین‌نامه حق تذکر به افراد بی حجاب و 
توقیف خودروی ایشان داده شده است؟ مگر ادعا 

نمی‌کردید خلاف، قانون خلاف شرع است؟«
محمدجواد آذری جهرمی، وزیر سابق 
ارتباطات هم در واکنش به این موضوع نوشته 
است: »خطای بزرگی می‌کنند؛ دقت سیستم 
بررسی امنیتی و پلیسی را در معرض و تقابل با 
عموم می‌گذارند. هم ضعف‌هایش آشکار می‌شود و 
هم ممکن است کارآیی خود را از دست بدهد. از فردا 
احتمالا تبلیغ آرایش )گریم( ضد تشخیص چهره 

پلیس یا چیزی شبیه این رونق خواهد یافت.«
احمد زیدآبادی نیز با مثال زدن لبنان که 
آزادی حجاب در آن لطمه‌ای به دین‌داری نزده، 
در واکنش به ورود دوباره نیروی انتظامی به بحث 
حجاب نوشته است: »اینکه نیروی انتظامی اعلام 
کرده است، زنان بدون روسری را شناسایی و پس 
از چند بار تذکر به قوه قضائیه معرفی می‌کند، به 
معنای تشکیل میلیون‌ها پرونده در سال است 
که تمام بروکراسی دستگاه قضایی را در خود 
غرق و مدفون خواهد کرد! قوه قضائیه هم اکنون 
نیز زیر بار سنگینِ حجم عظیم پرونده‌ها کمر خم 
کرده و وقت سر خاراندن ندارد، چه رسد به اینکه 
میلیون‌ها پرونده جدید نیز بر سرش آوار شود!در 
بحثِ حجاب فقط و فقط یک راه‌حل وجود دارد 
و آن اینکه حکومت، با سایق متنوع اجتماعی 
کنار آید. هر راه دیگری، نظم و ثبات جامعه را به هم 
می‌ریزد. هرکس در این امر واضح و بدیهی تردید 

دارد، می‌تواند امتحان کند!«

نگرانی عمومی و برخی نمایندگان از عواقب ورود دوباره نیروی انتظامی به مساله حجاب؛

سردار رادان با همان دست فرمان سابق؟!
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روی موج کوتاه

نماینده مردم میانه: »کشف حجاب 
خلاف بیّن شرع و قانون است، اما 
سردار رادان عزیز احضار افراد و 
معرفی آنها به دستگاه قضایی به 

خاطر این موضوع نه حکیمانه است 
و نه عملی. لطفاً توان و نیروی خود را 
صرف مبارزه با مردان هنجارشکن، 
زورگیر و معتادان متجاهر و امنیت 

راه‌ها و جاده‌ها کنید.«

خبر آغاز برخورد »پلیس« با 
بی‌حجاب‌ها در روز نخست هفته  

خیلی زود جنجالی شد و مرکز 
اطلاع‌رسانی پلیس نیز با تایید 

آن اعلام کرد: پلیس در برخورد 
با قانون‌گریزان و مجرمان از 

سیستم‌های هوشمند و ظرفیت 
دوربین‌های راهنمایی و رانندگی 

استفاده خواهد کرد

عضو مجمع محققین و مدرسین حوزه علمیه قم گفت: اگر 
می‌خواهند انتخابات، رقابتی باشد با این تشکیلات اجرایی و 

شورای نگهبان نمی‌شود.
آیت‌الله سید محمدعلی ایازی در گفت‌وگو با جماران افزود: 
رهبری درباره آقای لاریجانی گفتند که به ایشان ظلم شده است، 
اما ندیدیم این ظلم نه در انتخابات و نه در اتهاماتی که به ایشان 
زده شد، جبران شود. نهادها از حیثیت ایشان دفاع نکردند چه 
برسد به اینکه اگر واقعاً به ایشان ظلم شده به رقابت‌ برگردانند. 
دستگاه‌هایی که به سخن رهبری گوش نمی‌دهند، چه توقعی 

دارید که مردم به آنها اعتماد کنند و اتفاقات صحیح انجام شود؟
استاد حوزه و دانشگاه ادامه داد: انتخابات مشارکتی، رقابتی 
و سالم منوط به دو نکته اساسی است؛ نکته اول، دستگاه اجرایی 
که می‌خواهد متکلف این برنامه شود، زمانی می‌تواند انتخابات 
را برگزار کند که اعتماد جامعه را جلب کرده و جامعه اطمینان 

پیدا کند به اینکه دستگاه مجری انتخابات دستگاهی است که 
نمی‌خواهد انتخابات را مهندسی کند؛ مسائلی که در این مدت 

اتفاق افتاده است.
به گفته وی، دستگاه انتخابات باید به گونه‌ای باشد که چنین 
اعتمادی در سامت و رقابت ایجاد کند، و گرنه در انتخابات 
مشارکتی که نشانه قدرت ملی باشد، نخواهد بود، و سالم و 
اعتمادبرانگیز برگزار نخواهد شد. چون شرط برگزاری یک 
انتخابات این است که مردم مسئولیت دستگاه را بپذیرند. و برای 

آنان مشروعیت قائل شوند.
ایازی در توضیح نکته دوم گفت: برای شورای نگهبان قانونی 
به نام »نظارت استصوابی« وضع کرده‌اند که در تعارض با آزادی 
های مردم و خلاف قانون اساسی است و این قانون و رفتار این نهاد 
هرگز با نظارت استصوابی مشارکت و انتخابات سالم و رقابتی اتفاق 
نمی‌افتد. عملاً وقتی که می‌بینیم، وزیر اطلاعات وقت می‌گوید 

که فلان کس رأی می‌آورد و رأی آوردن او خطرناک است، پس 
باید کاری کنیم تا رد صلاحیت شود، آن شخص کیست؟ آقای 
هاشمی رفسنجانی است که جزء بنیانگذاران انقلاب است و 
سال‌های سال رئیس جمهور و رئیس مصلحت و مجمع تشخیص 
مصلحت بوده است و مسئولیت‌های مهمی در کشور داشته است.

به گفته این عضو مجمع محققین و مدرسین حوزه علمیه قم، 
اولین کاری که باید انجام شود این است که این نهادها و وضعیت 

قانونی را اصلاح و زمینه اعتماد مردم را فراهم کنند. 
استاد حوزه و دانشگاه یادآور شد: رهبری درباره مسمومیت 
مدارس با تندی و قاطعیت صحبت کردند اما عده‌ای این حرف‌ها 
را گوش نمی‌کنند، کار خود را می‌کنند، خودسر هستند و این 
حرف‌ها را جدی نمی‌گیرند. بنابراین، رهبری به چه کسی 
توصیه می‌کند؟ به مردم توصیه می‌کند یا مسئولین؟ ضمانت 
اجرایی توصیه‌های رهبری در انتخابات آزاد، مشارکتی، سالم 

و با امنیت چیست؟ ایازی در پاسخ به این پرسش که عملکرد 
مسئولین در حوزه روابط خارجی چه تأثیری بر مسأله مشارکت 
مردم در انتخابات دارد، گفت: الان که هنوز اتفاق جدی نیفتاده 
است و از وقتی که چنین کاری آغاز شده، برخی از کاسبان تحریم 
به دنبال کارهای تخریبی هستند. بگذریم از این که روابط با 
عربستان »جزء العله« است. باید روابط بین‌المللی ما خوب شود، 
رفتار و برخورد مسئولین با مردم و شرائط عادی‌سازی با نظام 
بین‌المللی درست شود. همچنین مسأله برجام حل شود و اگر این‌ 
مشکلات حل نشود روابط با عربستان مشکلات را حل نمی‌کند. 

باید مجموعه مسائل درست شود.

ایازی:

 انتخابات با این تشکیلات اجرایی و شورای نگهبان، رقابتی نمی‌شود

گزارش

معاون مرکز ملی فضای مجازی از تدوین طرحی برای 
ضابطه‌مند کردن حضور و فعالیت مسئولان در فضای مجازی 
خبر داد و گفت: مدیران باید به قوانینی که خودشان تعیین و 

تصویب می‌کنند پایبند باشند.
به گزارش مهر، قاسم خالدی با اشاره به یکی از طرح‌های 
جدید مرکز ملی فضای مجازی در ارتباط با ضوابط و الزامات 
حضور مسئولان در رسانه‌های اجتماعی گفت: ما معتقدیم 
اگر در جمهوری اسلامی قانونی گذاشته می‌شود باید همه 
اقشار به آن قانون عمل کنند حتی اگر قرار است استثنایی 

وجود داشته باشد این استثنا نیز باید در قالب قانون باشد. وی 
افزود: بار‌ها گفته شد که اگر سکویی مسدود می‌شود ممکن 
است گروه‌هایی به هر دلیلی نیاز ویژه به آن سکو داشته باشند 
و ما باید این نیاز‌ها را برطرف کنیم به عنوان مثال خبرنگاران 
باید همه سکو‌های داخلی و خارجی را در رصد خود داشته 
باشند و باید این نیاز برای آن‌ها به نحوی مرتفع گردد. این نه 
طرح صیانت است نه طرح طبقاتی. وی گفت: در این بین اگر 
مسئولی حسب ضرورت بخواهد در فضای مجازی خارجی 
تعامل داشته باشد و بر اساس ضرورت شغلی‌اش می‌خواهد 
در فضای بین‌الملل پیامی را نشر دهد، ما باید ضوابطی را برای 
این منظور تعیین کنیم. در مطالعاتی که انجام دادیم دیدیم 
کشور‌های مختلف این موضوع را در دستور کار داشتنه اند 
بخشی توانسته‌اند با سیاست‌های توصیه‌ای این کار را بکنند 
و بخشی این موضوع را به قانون تبدیل کرده‌اند. وی افزود: با 
بررسی‌هایی که انجام دادیم طرح »ضوابط و الزامات حضور 
و فعالیت مسئولان و دستگاه‌های اجرایی در رسانه‌های 

اجتماعی«  را تدوین کردیم.

نماینده اراک در مجلس یازدهم  با انتقاد از هیات رئیسه 
مجلس در خصوص عدم‌وصول طرح استیضاح وزرا، گفت: در 
موضوع استیضاح‌ها، هیات رییسه کوتاهی زیادی می‌کند. 
آن‌ها بایستی استیضاح‌ها را طبق آیین‌نامه کمتر از ۱۰ 
روز در دستور کار قرار دهند. وقتی استیضاحی در پروسه 
طولانی‌مدت قرار می‌گیرد، به تبع آن، معاونان پارلمانی و افراد 
دیگری از وزارتخانه‌ها فعال و به مرور با لابی‌کردن‌ها سبب 
می‌شوند تعداد افراد استیضاح‌کننده، کاهش یابد و این روند 
منجر به این می‌شود که بعضاً طرح استیضاح از دستور کار 

خارج شود. محمدحسن آصفری در گفت‌وگو با رویداد۲۴ 
افزود: سه گروه طرح استیضاح وزیر اقتصاد را دنبال می‌کنند. 
گروه اول، ما هستیم با نزدیک به ۴۰ امضا و دو گروه دیگر با ۲۰ و 
۱۵ امضا، کار را دنبال می‌کنند. البته باید بگویم که نهایتاً امضا‌ها 
تجمیع خواهند شد، چون سوال‌های همه ما تقریباً مشترک 
است. نایب رئیس کمیسیون امور داخلی کشور و شورا‌ها 
تصریح کرد: وقتی می‌بینیم هیات رئیسه، استیضاح‌ها را در 
دستور کار قرار نمی‌دهد، نمایندگان خودشان مجبور می‌شوند 
یک طرح استیضاح جدید دیگر را وارد کار کنند، به همین دلیل 
است که اکنون شاهد سه طرح استیضاح برای وزیر اقتصاد 
هستیم. البته این روند باعث می‌شود فشار بر هیات رئیسه 
بیشتر تا بالاخره استیضاح اعلام وصول شود. آصفری می‌گوید: 
در موضوع استیضاح، آن‌قدر که نمایندگان پیگیر هستند، 
هیات رئیسه مجلس پیگیر نیست. بعید می‌دانم این رویکرد 
هیات رییسه، بحث رودربایسی با دولت باشد. رئیس مجلس 
باید قانون و آیین‌نامه را خط قرمز خودش قرار دهد. هیچ دلیلی 

نمی‌بینم که چرا باید استیضاح از دستور کار خارج شود.

با تدوین یک طرح کلید خورد؛

ضابطه‌مند شدن حضور و فعالیت مسئولان در فضای مجازی
نماینده اراک در مجلس:

آنقدر لابی می‌کنند تا طرح‌های استیضاح از دستور خارج شود


